Cpo4HBbIii PBIHOK: <IITOPM» BOJIATHJILHOCTH HA CPOYHOM PBIHKE elle He 3aKOHYHJICH, -
JAmutpuii Bepxobix, 'K «<AJIOP»

B cpeny Topru Ha CpOYHOM pBIHKE MPOXOIMIM JOBOJBHO BOJIATHIIBHO. YXOJ (blouepca Ha
unaekc PTC Beie otmerkn 155 000 myHKTOB CMEHMIICS BEUEpOM CHIDKEHUEM. B pesynbrare
¢drrouepc nmpudasun 0,64% B nHEBHYIO ceccuro U otepsit 0,29% B BEYEPHIOIO CECCHIO TOPTOB.

Cutyarus ¢ 69KBOpanMell He M3MEHWIACh: €€ 3HaYeHHEe He omyckaercsi Hike ypoBHS B 5000
ITYHKTOB.

Ecnu roBoputh 0 KOJIMYECTBE OTKPBHITHIX MO3MLHUI MO OMIUOHHBIM KOHTPAKTaM, TO CHUTYaLlUs
TaKXKe OCTaeTcs HEeM3MEeHHOH. B omnmmonax ¢ oskcnupanuedl B ampene  Omwxaifiime
MaKCHMalbHbIe KoJIndecTBa HaOmomatorcs Ha crpaiike 175 000 (ommumon call) u crpaiike 155
000 (onmuoH put). OTH YPOBHHU BBICTYHSAT B pOJU IJaBHBIX YPOBHEH ONIMOHHOTO
COINPOTHBIIEHUS U NMOAJAEPKKH. B MIOHBCKOHN cepum mojaepxkka ocraercs Ha ypoBHe 155 000
IIYHKTOB, a conpoTusiieHue - Ha otMeTke 180 000 myHKTOB.

bupxeBass BOJATWIIBHOCTH 110 MTOTaM BYEpAIIHETO TOProBOrO JAHs IOKa3zana cHukeHue. Ha
KOHeIl TOProB MHAEKC BOJATHIIBHOCTU cocTaBuil 32,41, a maiickuil pprouepc Ha HEro OCTalCs Ha
ypoBHE 35,00 — TMKBUIHOCTD B 3TH KOHTPAKTHI, K COKAJICHUIO HE IPUXOIHUT.

Kak Ob110 BUJIHO BUepa, y)Ke BTOPas MOMbITKA 3aKpeIJICHNs HUXKe BaxkHelero yposas 155 000
INYHKTOB HE ynaamach. TakuM o0pa3oM, HUCXOJSIIMI TPEHJ HE IOJYyYHJI CBOErO pa3BUTHIL.
BeposTHO, cerogHs wiM 3aBTpa HaM YJIacTCs YBHUJIETb OYEPEAHYIO IOIBITKY 3aX0Ja BHU3.
OpaHaKo CTOMT OTMETUTH, YTO OTCKOK Ha ypoBeHb 160 000 MyHKTOB Tak)ke BEPOSTEH.

Buepamnuii 1eHb 03HAMEHOBAJICS 3aKPBITHEM KOPOTKHX MO3MLMN TOProBeIMU poboTamu. [Ipu
9TOM HE BCE MEXAaHUYECKHE TOPIOBBIE CHUCTEMBl OTKpBUIM JIOHTM. B cBOIO ouepens
Pa3HOHAIIPABICEHHOCTh IIO3ULUN TOPrOBBIX CTPATETUM IOATBEPKIAET BBICOKYIO CTECIIEHb
HEOIIPEICIICHHOCTH Ha PhIHKE.
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Yacosoti epagux RIM?.



